



கோடையை கூலாக்கும்

ஆர்ஜில்

கூல் ரூப் டைல்ஸ்!

# சந்தைக்கு

வெதரிங் கோர்ஸ் என்றாலே அதை அமைப்பதற்கு செங்கல், ஜல்லி, சுண்ணாம்பு, கடுக்கா, வெல்லம், ஆயில் போன்ற பெரிய லிஸ்டே தேவைப்படும். பிறகு அவற்றை ஒரு வாரம் கொத்த வேண்டும்.



அதற்கு மேல் டெரக்கோட்டா டைல்களை பதிக்க வேண்டும், இவ்வளவு மெனக்கெட்டு வெதரிங் கோர்ஸ் அமைத்தாலும் இரண்டு, மூன்று ஆண்டுகளுக்குள் வெடிப்பு விழுதல், தண்ணீர் இறங்குதல், வெப்பம் தாக்குதல் என தொல்லைகள் நீங்காது.

இப்போது இதற்கு நிரந்தர தீர்வு வந்தாயிற்று. ஆம். மேலே குறிப்பிட்ட எதுவும் வேண்டாம். கட்டிடத்தின் ஆர்.சி.சி. போட்ட உடன், தண்ணீர் போக லேசாக வாட்டம் வைத்து, ஆர்ஜில் கூல் ரூப் டைல்ஸ்

பதிக்க வேண்டியதுதான். இது 100% வாட்டர் ப்ரூப், மேலும், 85% சூரிய வெப்பத்தை திருப்பி அனுப்பும் சக்தி ஆதலால் 100 டிகிரி வெயில் காலத்திலும், வீட்டிற்குள் உஷ்ணம் இறங்காது. மேற்களத்தில் நல்ல வெயிலில் நீங்கள் நடந்தாலும் கூட சூடு மிக மிக குறைவாகவே இருக்கும்.

இது ஒரு ஸ்பானிஷ் குவார்ட்ஸ் அறிவியல் கண்டுபிடிப்பு ஐ.எஸ்.ஓ. 9001-2000 கம்பெனியின் தயாரிப்பு. இண்டர்நேனல் ஸ்டாண்டர்டு சான்றிதழ் பெற்றது. நடைமுறை வெதரிங் முறையை விட நேரம், பணம் குறைவு, மழை, வெயிலில் இருந்து உங்கள் வீடு 100% நிரந்தர பாதுகாப்பு, மேலும் இவர்கள் 5 வருட கேரண்டி கொடுக்கிறார்கள்.

ஆர்ஜில் கூல் ரூப் டைல்களை சென்னையில் விற்பனை செய்யும் பணியை CDS ஏஜென்சிஸ் நிறுவனம் மேற்கொள்கிறது. கட்டுநர்களும், பொதுமக்களும் இவர்களை அணுகலாம்.

**CDS AGENCIES,**  
**Ravi Engineering Company**  
**No.122, Arcot Road,**  
**Second Floor, Valasaravakkam,**  
**Chennai - 87.**  
**E-mail : cdsravi@yahoo.com**  
**Cell : 9443728851, 9597505067**



**தொழிற்சாலைகளில்** இருந்து வெளியேறும் கழிவு நீரில் ஆயில், கூலண்ட், கிரீஸ், கெமிக்கல்ஸ் மற்றும் பல கழிவுகள் சேர்ந்தே வெளியேறும். இதை அப்படியே வெளியேற்றாமல் மறுசுழற்சி மூலம் (Effluent Treatment Plant) சுத்திகரித்து திரும்பவும் பயன்படுத்தும் முறையில் சென்னை, சிக்மா டெக்னாலஜிஸ் நிறுவனம் முக்கியப் பங்கு வகிக்கிறது.

தொழிற்சாலைகள் மட்டுமல்ல, அடுக்கு மாடி குடியிருப்புகளிலிருந்து கூட சுற்றுப்புறத்தை



அசுத்தப்படுத்தும் கழிவுகள் வெளியேறுகின்றன. மனிதகழிவுநீரை அப்படியே வெளியேற்றாமல் மறுசுழற்சி மூலம் (Sewage Treatment Plant) சுத்திகரிப்பு செய்யும் பணியினையும் சிக்மா நிறுவனம் மேற்கொள்கிறது. மேலும், அல்ட்ரா ஃபில்ட்ரேஷன் செய்து மறுசுழற்சி மூலம் சுத்திகரிப்பு செய்து டாய்லெட் ஃப்ளஷிற்கு உபயோகப்படுத்த வழி வகுக்கிறது.

‘ETP மற்றும் STP போன்ற அறிவியல் தொழிற்நுட்பங்கள் மூலம் தொழிற்சாலைக்கும் குடியிருப்புகளுக்கும் பயன்படுத்தப்படும் நீரின் அளவை நாம் கணிசமாக குறைக்கலாம். அதன் மூலம் வீடுகளையும், தொழிற்சாலைகளையும் பசுமைக் கட்டிடங்களின் ஒரு அங்கமாக நாம் மாற்றமுடியும்’ என கூறுகிறார் சிக்மா டெக்னாலஜிஸ் நிறுவனத்தின் அதிபர் ஆர்.முரளிதரன் அவர்கள்.

ETP, STP ஆகியவற்றுடன் உவர் நீர் மற்றும் அசுத்தமான நீரை சுத்தி



கரிப்பு செய்யும் RO பிளாண்டையும் இந்நிறுவனம் அமைத்து தருகிறது. தொழிலதிபர்களும், கட்டுநர்களும் பொதுமக்களும் அணுக வேண்டிய இந்நிறுவனத்தின் முகவரி  
 Sigma Technologies,  
 Mobile : 9943789314,  
 Email : sigmatechnologies1@gmail.com  
 www.sigmaenviro.com